
Lösung: Lebkuchen

Lösungsweg:

1) den oberen Rebus lösen: aus NUM(M->B)ERN + LINKS wird NUMBERLINK. Dazu findet 
man einen Wikipediaeintrag https://en.wikipedia.org/wiki/Numberlink 

2) Das Arukone / Numberlink-Gitter gilt es nach den üblichen Regeln zu lösen. Typischerweise 
empfiehlt es sich randnah zu beginnen. Z.B. müsste rot von links nach rechts mittig durch das Feld 
verlaufen, oben sieht man jedoch ein hellgrünes Feld, welches nach unten verbunden werden muss. 
Es muss also entweder die hellgrüne verbindung an Rot vorbeigeführt werden (das ist nur rechts 
neben dem roten Kästchen möglich, oder die rote Verbindung führt um die hellgrüne Verbindung 
herum. Rechts neben Rot gibt es jedoch nur 2 Felder, die Platz zum Vorbeiführen bieten und Ocker 
sowie Blau starten auch oberhalb vom rechten roten Kästchen. Also wahrscheinlichste Variante 
könnte man somit versuchen Rot um Hellgrün zu führen und Ocker sowie Blau führen rechts an Rot
vorbei. Mit etwas herumprobieren und dem Ausschlussprinzip sollte man sich somit die Lösung 
nach und nach erschließen können.

3) Um das Lösungswort zu bestimmen, muss man sich gedanklich zum abgebildeten Farbfeld 
bewegen (es handelte sich stets um die Felder mit dem Stern). Anschließend muss man die Linie 
aus Schritt 2 entlang so viele Schritte entlangwandern. Das Feld, auf dem man stehen bleibt ist 
jeweils der gesuchte Buchstabe. Es ergibt sich LEBKUCHEN.
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